

# ПЛЕВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ.**

## ХРОНИКА

**Поправка.** — Въ публикуваната статия въ миналия брой на вестника ни подъ заглавие „Репарционитѣ вериги, сж допуснати две грѣшки, които да се четатъ: *запазането*, на мира зависи, а не започването и България бѣше похвърлена ad lesfias да се чете ad bestias.

**Сждебнитѣ служители** уреждатъ на 21 т. м. въ салона на „Съгласие“ голѣма семейно-танцовална вечеринка съ литературна частъ и лотария. Взематъ участие артисти отъ гр. театръ. Ще свири военната музика.

За тая си традиционна вечеринка сждебнитѣ служители правятъ голѣми приготовления и искатъ тя да бжде една отъ най-хубавитѣ имъ вечеринки, който сж устройвали досега.

**Преди нѣколко дни** една глутница вълци е нападнала село Гулянци. Влѣла е въ домътъ на Янаки Райковъ, изляла и удушила 80 овце. Отъ Плевенъ замина хайка за унищожаването ѝ.

**Комитетътъ** на детския театръ при Дома на изкуствата и печата съобщава на родителитѣ, които иматъ деца въ детския театръ, че занаятиятъ сж преустановени до второ разпореждане поради нови заболявания на децата отъ брусица.

На 4 декември т. г. ще се празнува патронния празникъ на тукашната девическа гимназия.

**Околийската** разметателна комисия започна да работи върху облогътъ по поземления данъкъ въ Плевенъ и околията. Комисията щѣ приключи работата си за нѣколко дни.

Отъ Плевенъ сж подадени 550 жалби за несправедливо облагане съ поземленъ данъкъ, а отъ околията 328, които сега се проучаватъ и въ най-скоро време контролната комисия ще започне разглеждането имъ.

**За едно полезно списание.** — Получи се въ редакцията ни кн. 8 на списание „Лозарски прегледъ“, редактирано отъ нашитѣ съгражданинъ и крупенъ лозаръ г. Георги К. Червенковъ.

Списанието е органъ на Б. Лозар. Съюзъ. Чрезъ него цѣли 14 години вече се води борба за защита на лозарскитѣ интереси. Освенъ това, въ него се публикуватъ много интересни статии и уплътвания по лозарството.

Поради голѣмия интересъ, който списанието представлява за лозаритѣ, препоръчваме го на всички и особено като се има предвидъ ефтиния му абонаментъ — 60 лева годишно.

На 1 декември т. г. въ гр. Пловдивъ се свикава първия извънреденъ конгресъ на сжюза на журналистнитѣ.

**Хвърчащи листовѣ** сж отпечатани и прѣстнати между населението отъ Дирекцията Н. Здраве съ наставления за предбрачно медицинско прегледане.

**Окр. провѣрителъ** при Врач. Пост. Комисия Ив. Даковъ е направилъ внезапна финансово-ревизия на касиера на училищ. н-ство Дим. Коцевъ въ с. Борованъ (Бѣлосл.) Константирано е едно злоупотребление отъ 298,670 лв. Сжция има и неформени разходи на сума повече отъ 200,000 лв, и несѣбрани наеми отъ училищни имоти съ пресрочени ладежи на сума повече отъ 1 милионъ лева. Поискано е отстранението и даването му подъ сждъ.

**Тазгодишно** производство на захарно цѣкло общо възлиза на около 16,000 вагона, два пжти по-вече отъ колкото миналата година.

**Удостоверения за военния данъкъ.** — Наредено е до данъчнитѣ бирници, при поискване, да издаватъ удостоверения на лицата, обложени съ воененъ данъкъ, въ които да означаватъ за кои години сж изплатили последния. Въ сжщитѣ ще се означава, че ще послужатъ предъ инспекторното бюро за събиране доброволци или предъ облагателнитѣ и контролни комисии по воен. данъкъ.

**Несъстоятелни и несжществуващи данъкоплатци.** — Министерството на финанситѣ е поискало отъ данъчнитѣ началници незабавно да му представятъ съставенитѣ актове за несъстоятелни и несжществуващи данъкоплатци и длъжници по изпълнителнитѣ дѣла, за да се даде по-нататъшенъ ходъ по заличаването на данъцитѣ.

**Новитѣ монети.** — Министерството на финанситѣ е утвърдило произведения преди известно време търгъ за насичане на новитѣ медно-никелови монети, като последния остава възложенъ на фирмата Артуръ Крупъ и Виенския монетенъ дворъ. Що се отнася до търга за сребърнитѣ монети, той не е утвърденъ и ще бжде произведенъ новъ, като се разчитатъ, че ще могатъ да се получатъ по-износни условия.

**Бюджетно-проекта за идната година.** — Въ отдѣла за бюджета вече сж подстпили бюджетно-проектитѣ на нѣкои отъ министерствата, като останалитѣ е направено напомняне да побързатъ. Заслужава да се отбележи, че Министерството на финанситѣ строго ще държи за намаляване на персонала по нѣкои ведомства. Като се чуства, обаче, деликатността на този въпросъ, Министерството проектира да прокара въ закона за новия бюджетъ едно разпореждане, съгласно което на така уволненитѣ по съкращение на служби чиновници ще бжде давано едно възнаграждение въ размѣръ на 6, 9, 12-месечна заплата, въ зависимостъ отъ прослуженитѣ години и отъ това има ли чиновника право на пенсия или не.

**Салкъмъ** за сечене продаватъ на декаръ. Споразумение при Тодоръ Василевъ, кожухаръ, до фабрика Бакаловъ.

## Присждата на Исуса Христа.

Презъ 1729 год. е намѣрена въ гр. Неаполъ (Италия) една мѣдна плоча, на която е написана на старо-еврейски езикъ присждата на Исуса Христа.

Ето съдържанието на присждата: „Присждата, изречена отъ Понтийски Пилатъ, Управителъ Замѣстникъ на Долна Галилея, върху Исуса отъ Назаретъ да претърпи наказание на кръстъ.“

Въ година 17-а отъ царуването на Тиверия Кесаря, на 25 день на м. мартъ, въ Светия гр. Иерусалимъ, когато Ана и Кайафа бѣха свещеници и жертвоприносители Божи, Понтийски Пилатъ, Управителъ на Долна-Галилея, седящъ на председателски столъ осжда Исуса отъ Назаретъ да умре на кръстъ между двама разбойници на основание следнитѣ тежки и всеизвестни свидетелствования на народа:

- 1-о Исусъ е измамникъ;
- 2-о Той е размирникъ;
- 3-о Той е противникъ на закона;
- 4-о Той лъжливо нарича себе си — Синъ Божи;
- 5-о Той лъжливо нарича себе си Царъ Израйлевъ;
- 6-о Той влезе въ храма, последванъ отъ множество съ фникови вѣтки.

Понтийски Пилатъ заповѣдва на първия стотникъ Гайрихеръ Корнелия да закара Исуса на мѣстото на наказанието.

Известява се на всички лица, бедни и богати, да се пазятъ да не прѣпятъ да се изпълни наказанието.

Свидетели, подписали присждата;

- 1-и Данаилъ Тобани, Фарисей;
- 2-и Иоханезъ Зоровавель;
- 3-и Рафаель Тобани, 4-и Капетъ Митаръ,

Исусъ ще излѣзе изъ града презъ Стрѣнитската порта. На единия жгълъ на таблицата е написано: „По една таблица съ подобно съдържание е изпратена до всѣко отъ двадесеттѣ колѣна“.

Отъ това се вижда, че е имало 12 такива таблици, ала до сега е намѣрена една, която се пази въ манастиря „Чарюксъ“ до Неаполъ въ ковчегъ отъ слонова кость.

Преведе отъ италиянски: Медикъ К. Ивановъ. Шуменъ.

## КЪМЪ МИРЪ и социална правда

отъ д-ръ Гандозовъ  
(кое управление  
е народно).

Срещу 5 лева изпратени до автора — гара Долни-Джбникъ, ще получите книжката.

## Внимание!

Хайнцелменхенъ (Джудже) е новата германска патентована кърпа, която безъ помада или други подобни срдѣства, лѣска и полирова всѣкакви метали, като: злато, сребро, никелъ, месингъ, бакъръ, алумини, въобще всички домашни прибори. Главенъ представителъ за града Цанко Т. Иотовъ, магазинъ „Солингенъ“ срещу Асенъ Риковъ.

## ДРЕХАРНИЦА АРЖЕНТИНА

за модерни и елегантни дамски манта, готови и по поржчка. Кожени дрехи, шушони, галоши. Разкошни гарнитури. при **Аржентина.**

Новъ хотелъ  
„СПЛЕНДИДЪ“  
Плевенъ  
ЦЕНТРАЛНО ОТОПЛЕНИЕ И ВОДНА ИНСТАЛАЦИЯ.

## Рахитични деца

За рахитичното дете много се е говорило и обеснявало, но все пакъ населението малко познава това страдание у децата, а най-вече последствията. Обикновено казватъ това или онова дете, мекокоето, слабокоето и късно ще провѣрви. Майката въ такъвъ случай не бърза да потърси съвета на лѣкаря. Най-често майката научава за страданието на детето съвсемъ случайно, ако детето е заведено при лѣкаря по другъ поводъ, поради друго негово страдание.

Най-вече презъ лѣтото, когато кърмачетата и по възрастни заболяватъ отъ лѣтна диария и въ много остра форма, лѣкарьтъ констатира рахитизмъ.

Презъ всѣко време децата заболѣватъ отъ тѣй наречената магарешка кашлица (коклюшъ) и при последвалитѣ усложнения, когато вече детето е водено при лѣкарь, последния констатира рахитизмъ.

Другъ пжтъ при пневмонии у децата, у нѣкои отъ тѣхъ се констатира рахитизмъ.

Рахитизмътъ се среща у децата още презъ първитѣ месеци отъ раждането, или по късно, даже къмъ 3—4 годишна възраст.

Рахитичното дете прави впечатление съ своята слабостъ, мекушавостъ, закъснѣли зъби, не може да застоява право или седнало, главата е повече четвъртитя, отколкото валчеста, ленива е, липса на апетитъ, плачливо, коремътъ разгланъ въ страни подобно на жабеши коремъ. Това сж признаци, които лѣкарьтъ може съ вещица да използва при преценката на страданието.

Знае се, че рахитичнитѣ деца сж повече податливи на заболяване отколкото нерахитичнитѣ. Отъ всички боледуващи деца презъ известно време, рахитични заболѣли между тѣхъ сж три пжти повече. Отъ всички умрѣли деца, рахитичнитѣ сж които даватъ три пжти повече смъртни случаи отъ нерахитичнитѣ.

У рахитичното дете липсва или намалена е онази вътрешна сила, която въ всѣки моментъ води защитна борба съ външнитѣ неприятели за здравето. *Ето защо рахитичнитѣ деца много заболѣватъ отъ каквато и да била болестъ и мжчно устояватъ — умиратъ.*

Като причина на заболѣването посочватъ влагата. Децата които живѣятъ въ влажни жилища заболѣватъ отъ рахитизмъ. Друга причина е липса на слънчева свѣтина. Липса на чистъ въздухъ — децата въ многочислено семейство, затворени въ стая дето живѣятъ и спятъ нѣколко души (присжтствие на въглена киселина).

Въ последно време се посочва като най-главна причина за рахитизма у децата *липса на витамини въ храната.* Майчиното млѣко има необходимитѣ витамини. Сжщо иматъ и другитѣ млѣка — кравето и др. Обаче, ако детето трѣбва да се храни не отъ майката, а съ друго млѣко, което следва да бжде сварено, то вследствие загръвването губи витаминитѣ. Сжщо е когато кравата е хранена съ зелена храна, млѣкото ѝ съ-

## Отроневи зрънца

**Тежко** на она мжжъ, който намѣри изгубеното сърдце на нѣкоя кокетка.

**Често** празнитѣ разговори съ една жена струватъ много повече, отколкото целнитѣ съ единъ мжжъ.

**Вѣрността** е женски родъ, но и изневѣрата сжщо. Мжжътъ си упражнява въ зависимостъ отъ това, каква му е жената.

**Недей** никога оспорва мнението на жената си, когато всички сж на нейна страна.

**Жената** не умѣе да прави разлика между похвалата и ласкателство.

## Мисли на велики мжже

Ако въ съпружеството женитѣ искатъ да летятъ, а мжжътъ да пълзятъ, или пъкъ обратното, то между тѣхъ никога не може да има съгласие.

Х. Сенкевичъ

Добре е да живѣешъ наедно, не съ жена, която блестя въ обществото, а съ такава, която уживлява съ привлекателността и веселостта си цѣлия домъ и семейство.

Д. К. Джеромъ.

За пълното щастие на жената сж необходими три нѣща: 1) влюбенъ отъ нея — красивъ мжжъ, когато да обича; 2) поклонникъ, който да я люби и занимава и 3) пакъ мжжъ — обаче глупавъ.

Сафиръ.

У женитѣ за любовта не сжществуватъ години.

А. Н. Майковъ.

Жената се научава да цени умнитѣ човѣкъ само тогава, когато се ожени за глупецъ.

Сафиръ.

Жената нищо не струва. Мирабо.

Има жени, които сж очарователни само въ гостната стая (салона).

Дж. Джеромъ.

държа повече витамини, отколкото зиме се храни съ суха храна.

И наистина, най-много рахитични деца се срещатъ между тия които по една или друга причина се хранятъ (кърмятъ) не отъ майката, а съ друго млѣко. И най-голѣмата детска смъртностъ се среща именно между тия деца.

За намаление на това заболяване и отбѣгване голѣмата детска смъртностъ следва да се погрижимъ да дадемъ на детето всичко това, което ще го оздрави, а това е:

*Оставете децата подъ милувкитѣ на слънцето; давайте на децата моруново масло, което е богато съ протирахитични витамини; давайте имъ (на по голѣмитѣ) орѣхи, лешници, ябълки, лимони, портокал и др. плодове.*  
Разградъ. Д-ръ Г. Пановъ

## БЕЛЕЖНИКЪТ

### Слѣпитѣ прогледнали (Източна приказка)

Имало едно време ходжа, който ходелъ отъ село на село, отъ градъ на градъ и само това проповѣдвалъ — дайге и слѣпитѣ да прогледнатъ, за да видятъ далеко.

Чулъ го единъ денъ султана, викналъ го и го попиталъ: — Какво искашъ да кажешъ съ твоята проповѣдъ — дайге на слѣпитѣ да прогледатъ?

— Султанъмъ бабамъ, четирма сина имамъ, дай имъ по една служба, зеръ безъ работа сж, умирайтъ отъ гладъ.

— Добре, — рекълъ султана обещавамъ ти.

На другия денъ и четирмата синове на ходжата заели голѣми меснети.

— Ехъ, казалъ си ходжата, сега ще си отдѣхна и ще мога спокойно да се отдамъ на молитва къмъ Аллаха.

\*\*\*

Минали месецъ, ходжата не проповѣдвалъ по улицитѣ, а прекарвалъ само въ джамията въ молитва.

Рахатъ билъ той. Синоветѣ печелятъ. Въ къщи има всичко. Не минало много, обаче, синоветѣ му, които били слѣпи почнали да проглеждатъ.

Най голѣмия му синъ пианствувалъ и зарѣзалъ службата. Другия си завѣдилъ харемъ отъ 30 жени. Третия сж камшикъ отъ волкси жили биелъ кого де срещне по улицитѣ.

А четвъртия му синъ почналъ да взема рушвети и натруталъ много пари.

Но освенъ пари, всички, който идвали при него, ги каралъ да му носятъ кокошка, кой телце, кой магаренце, кой камилче... И направилъ човѣка не само пари, ами курници съ кокошки, стада отъ телета, магарета и сюрии камилчета.

\*\*\*

Писнало населението отъ золумитѣ на ходжовитѣ синове. Дошло и до ушитѣ на султана, който потърсилъ ходжата.

Тукъ ходжа, тамъ хѣджа, намѣрилъ го въ вериги въ затвора. Най-малкия му синъ го затворилъ, защото не му далъ рушветъ.

Брабанцио.

## Да се знае

На низки цени: **Кюстандилски ябълки** отъ всички сортове, **сливи** печени, **сладка** отъ разни плодове и прѣсни зеленчукови консерви ще намѣрите винаги въ колониалния магазинъ

### „ХАЛИТЪ“.

**Получи се** въ редакцията „Трудови вѣсти“ в-къ за социално законодателство, трудово-професионална хигиена и др. Подъ редакционенъ комитетъ и сътрудничеството на г. г. работническитѣ и фондови лѣкари както и органи при инспекцията по труда. Абонаментъ 150 лв. за година. Една голѣма необходимостъ за работодателя и рабтника.

### БЪРЗА ТЕЛЕГРАМА

## „ХАЛИТЪ“

Всѣки денъ пристигатъ прѣсни **сморни, паламуди, лакерда, аншуа, херинги, хамсия, платика, косати, шарани, хайвери**, разнообразни **сардели** и екстра маслини.

**Цени конкурентни!**

## Събрания

Двама оратори отъ Демократическата партия г. г. Цѣтко Таслаковъ и Василь Мариновъ сж устроили две голѣми публични събрания въ селата Долни джбникъ и Махлата.

Отъ сведенията които имаме, можаме да да узнаемъ, че и дветѣ събрания сж биле масово посетени, особено това въ с. Долни джбникъ.

**Секретаря** на Радикалната партия — Плѣвенска организация, г. дръ Хр. Поповъ е говорилъ на публично събрание въ с. Писарово. Следъ събранието е била устроена траурна манифестация противъ репарациитѣ.

Както на събранието, така и на манифестацията се е стекло цѣлото село.

**Галоши за народа** ефтени по 180 лева марка „Бакишъ“ продава само магазинъ „Прага“. Нѣма да има мокри и измокрени крака, защото всѣки сега може да си купи галоши. Пристигнаха и очаквайтѣ шушони „Бата“ — Специални за ученички съ низки цѣнове.

Магазина продава и най-ефтени дамски шушони по **330 лева**, вѣтнени дамски чорапи по **45 лева**, мжжки по **35 лева**, елегантни ржказици и всѣкакви галантерийни стоки на низки цени.

## Най-новото днесъ

Пристигнаха ни луксозни **бонбонерки** отъ всички фабрики, прѣсни разни **шоколадови бонбони** — всички форми шоколадъ съ приятенъ вкусъ. Прѣсни **бисквити** — **шоколадови** и обикновенни винаги въ магазинъ

### „ХАЛИТЪ“.

### Превете подборъ на продуктитѣ НА НИЗКИ ЦЕНИ:

Балкански кашкавалъ „Швайцеръ“ и „Именталъ“. Сирене мазно — екстра.

## Балкански медъ.

Винаги прѣсно „олио“, слънчогледово масло и всички бакалски стоки ще намѣрите винаги въ магазинъ

### „ХАЛИТЪ“

### „ЗОНГЪ“

## Обявление № 1323

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 354 издаденъ отъ Тетевен. мир. сждъ на Маринъ Стойковъ, отъ с. Малкъ Изворъ, противъ Пъшо Ванковъ отъ с. Крушовица за 3510 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 7 XII 1929 ще продамъ въ с. Крушовица на публиченъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Едно биче на около 1 1/2 години оценено за 1500 лв.

и 2) Едно биче на около 1 1/2 години оценено за 1500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

Гр. Плѣвенъ 29 XI 1929 год. Д. № 1038 отъ 1927 год.

## Важно за винари!

Продава се **зайцовъ филтъръ**, филтрира **2—3 хиляди литри вино на денъ**.  
**Цена 5—6 хиляди лева.**

Справка **ИОТО**.

**Обявление № 986.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 1209 издаденъ отъ I Плѣвенски мир. сждъ въ полза на Стефанъ Г. Атанасовъ отъ Плѣвенъ противъ Василь Янчевъ отъ Плевенъ за 4045 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражд. сждопроизводство, на 21. XII. 1929 год. ще продамъ въ Плѣвенъ на публиченъ търгъ следующия никовъ движимъ имотъ:

Единъ паренъ локомотивъ система „Госе“ № 24 459 употребяванъ, заедно съ булдогъ, повиженъ, съ всички принадлежности, оценени за 5,000 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвенъ 28 XI 1929 год. Д. № 1065 отъ 929 год.

II Сждия-изпълнителъ: Александъръ Радославовъ.

**Обявление № 1307.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 832 издаденъ отъ Плѣв. окр. сждъ въ полза на Слави Ив. Кочевъ отъ Плѣвенъ противъ Георги Тушмаковъ отъ Плѣвенъ за 4500 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 12 XII 1929 год. ще продамъ въ канцеларията ми гр. Плѣвенъ на публиченъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

Два варела синъ камакъ по 250 кгр. варела — 500 кгр, оценени по 15 лв. килограма и по 50 лева варела, всичко 7,600 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвенъ, 28 ноември 1929 год. Д. № 1158 отъ 929 г.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

**Обявление № 996.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 725 издаденъ отъ II Плѣв. мир. сждъ въ полза на С. Павловъ и Н. Георгиевъ отъ Плѣвенъ противъ Мица Т. Василева и Тодоръ Василевъ отъ с. Тръстеникъ за 6000 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 12 декември 1929 год. ще продамъ въ с. Тур. Тръстеникъ на публиченъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) 15 кофи РЖЖЪ за 1200 лева. 2) Едно бѣло ПРАСЕ около 50 килограма за 1500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвенъ, 29. XI. 1929 г. Д. № 1958 отъ 1929 год.

II Сждия-изпълнителъ: Александъръ Радославовъ.

**Обявление № 997.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 611 издаденъ отъ III Плѣв. мир. сждъ въ полза на Търгов. Събир. д-во „Осъмъ“ отъ с. Левски противъ Георги Николовъ отъ с. Аспарухово за 8,500 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражд. сждопроизводство, на 16. XII. 1929 год. ще продамъ въ с. Аспарухово на публиченъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Едно 5 месечно ПРАСЕ за 1000 лева; 2) Една двуконна желѣзна КАРУЦА за 3000 лева и 3) Една КОБИЛА за 500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвенъ, 29. XI. 1929 год. Д. № 2490 отъ 1928 г.

II Сждия изпълнителъ: Александъръ Радославовъ.

**Обявление № 998.** Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 197 издаденъ отъ III Плѣв. мир. сждъ въ полза на Петъръ Ив. Недевъ отъ с. Левски противъ Стефанъ Недевъ отъ с. Левски за 3000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 18 XII 1929 год. ще продамъ въ с. Левски на публиченъ търгъ следующия длѣжниковъ движимъ имотъ:

Едно ПРАСЕ около 80 кгр. оценено по 40 лева. килограма — 3200 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плѣвенъ, 29 XI. 1929 год. Д. № 549 отъ 1929 год.

II Сждия-изпълнителъ: Александъръ Радославовъ.

**Обявление № 998.** Известявамъ, че отъ 14 XII 1929 г. до 13 I. 1930 г. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ, следующия недвижимъ имотъ нахождящъ се въ землището на с. Аспарухово а именно:

НИВА въ землището на с. Аспарухово въ мѣстността „Стублата“ отъ 15 декара при сѣди: Филипъ Георгиевъ Модевъ, пѣтъ и отъ две страни Върбанъ Ивановъ, отъ цѣлата 27 декара въ сждото землище и при сѣдитѣ граници, оценена 15 декара по 800 лв. всичко 12,000 лв.

Горния имотъ принадлежи на Ангелъ Я. Гайдаровъ отъ с. Лѣжене, Свишовско околия, не е заложенъ, продава се по взискването на Христо М. Поповъ отъ с. Левски за 21,280 лв.

лихитѣ и разноснитѣ по изпълнителния листъ № 485 издаденъ отъ Плѣвен. окр. сждъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книгата и наддаването може да става всѣки присѣственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 29 XI 1929 г. Д. № 1877 отъ 1929 г.

II Сждия-изпълнителъ: Александъръ Радославовъ.

№ 245. Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвенъ,